

---

## Ссора из-за телевизора обернулась смертью

В следственный отдел по г. Невельску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким И.Д.) из ОВД по «Невельскому муниципальному району» поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир дома № 11 по ул. Дачной с. Шебунино Невельского района трупа 50-летнего гр. Б. с признаками насильственной смерти.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа смерть гр.Б. наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, перелома костей свода и основания черепа, ушиба головного мозга.

По данному факту следственным отделом по г. Невельску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ.

По версии следствия, 31.12.2009 года потерпевший пришел в гости к своему 52-летнему знакомому гр. Х., где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора на почве, того, что гр. Б. слишком громко включил телевизор. Последний на просьбу хозяина квартиры сделать тише звук не отреагировал, при этом в его адрес стал высказываться нецензурной бранью. За это гр. Х. стал наносить множественные удары руками и ногами по различным частям тела потерпевшего. После нанесения телесных повреждений друзья вновь сели употреблять спиртные напитки, а на следующее утро хозяин квартиры обнаружил гр. Б. мертвым.

В настоящее время гр. Х. предъявлено обвинение в совершении данного преступления, и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

13 Января 2010

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812595>